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Estudio de Cortocircuito de Transformador de 3 devanados
segun IEC

En estudios de cortocircuito, cuando se calcula la impedancia de transformadores
segun IEC, el factor de correccion de impedancia (Ky) se utiliza segun IEC 60909.

cmrz:r

Kr=095x —2%
T 1406 xxg

Donde:

e Ky - el factor de correccion de impedancia
e Cwax - Factor de tensién relacionado con la tension terminal de la red conectada

al lado de baja tensién
e X7 — Reactancia Relativa del transformador

Zxk=Z1-Kr

Para un Transformador de 3 devanados:

Tax

Krag =095 x — 2%
TaR 14+ 0.6 X X745

max

Krae = 095 x —— 2%
rac 1406 X xpac

X

K =095 ¥ ——8M8M8
TBC 1+ﬂ.5><x1-5-,_—
Zapr = Krap X Z45

Zarg = Krac X Z4¢

Zpew = Krpe X Zp¢
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Ejemplo
3-Winding Transformer Editor - TX01 L ee— M
Info RatinQITaplG'oundingletedim HmnmclReﬁabdileematkﬂComem}
| 500 464 60MVA 220 132 33kV
Rating Connected Bus
kV MVA Max MVA FLA Nom. kV

Pim. 220 500 500 [312
Sec. 132 464 500 [ 2029 2
Ter. 3 60 0 [ 1050

EE

Impedance Z Variation Z Tolerance
Posttive Zero
% Z X/R % Z X/R @-5%Tap
PS 2248 56 2248 56 0 |z || “E[ 0 }%
PT 76.08 56 76.08 56
@+5%Tap
ST  45.08 56 4508 56 0 %

MVA Base 500

] [mar
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Datos de entrada;

MVApn = 500 = 500 MVAsec = 464 = 464 MVAter = 60 = 60

Zpsl = 02248 = 02248
Zptl = 0.7608 = 0.7608 5 5
¢ \ Parametros extraidos de

Eetlm O R 0.0008 la pagina de ratings del
XRPS = 56 = 56 editor de transformadores

XRPT = 56 = 36

XRST = 56= 36

Zpsl
RPS = i = 0.00401 Zptt

m RPT = m = 001358

e XPT1 = szn2 — RPT® = 0.76068 Calculo de
MVAsec T factores K: Kps,
XPS = XPSI-——— = 020858 XPT = XPT1- o~ _ 009128 Kpt, Kst
MVApri MVApri :

Kps = 0.95»[*} = 0.92877 Kpt = 0.95~|:Lj| = 0.99074

1+ (0.6-XPS) 1+ (0.6-XPT)
RST = # = 0.00805

[J1+ ez
XST1 =, Zst]2 - RST?' = 045073
XST = xsT1 VYAt _ 05100
MVApn

i 0'95_[ L } e Calculo de impedancias

1+ (0.6XST) multiplicadas por los factores
Zps = Kps-Zpsl = 020879 K correspondientes
Zpt = Kpt-Zptl = 0.75375

Zst = Kst-Zstl = 045628

Zp = 0.3(Zps + Zpt — Zst) = 025513

Zs = 05(Zps + Zst — Zpf) = —0.04434 | Calculo de impedancias
individuales por devanado

Tt = 0.5-(Zpt + Zst — Zps) = 0.50062
 (ZpZs+ ZpZt+ IsZY)
Zt

Z1: = 0.18636

Zp-Fs + Zp-Ft + Zs- 7} . . .
2= w — ~2.103% B Calculo de impedancias

delta equivalentes

_ (ZpZs+ Zp-Zt + Zs-IY)

iz = 036838
Zp
MNow new Nva base is 100 MVA
MVAnew = 100=1x li}3
ZPSnew = 100-Z1 VRV _ 3373
MVApri
- o . .
b ‘lm_m_]\ﬂ-i&ne‘is i /o'de valores de impedancia
MVApsi segun el informe de Conexiones
de Rama en base a 100MVA
Z5Tnew = 100-23- 221 _ 527156
MVApri
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Preguntas Frecuentes

Branch Connections

3etap

Powering Success

CKT/Branch Connected Bus ID % Impedance, Pos. Seq., 100 MVAb
D Type From Bus To Bus R X z Y
TX01 3W Xfmr ASIDE BUS B SIDE BUS 0.07 373 33
3W Xfmr ASIDE BUS C SIDE BUS -0.75 -42.07 42.08
3W Xfmr B SIDE BUS C SIDE BUS 0.13 737 737

Informe de Salida de un informe de Conexiones de Rama de un estudio IEC de

cortocircuito

Los resultados del informe de salida y los resultados son, obviamente, los mismos.
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